

Rappel de produit pour des raisons de sécurité

Publication du 09/10/2024

SARL PALAIS DES METS Palais des Mets rappelle Lot croûtons rouille soupe 925g



- Noms des modèles ou références concernés : Rouille à la provençale 90g
- Marque : Palais des Mets
- GTIN 3760089330371 Lot 003 Date de durabilité minimale 03/01/2026, GTIN 3760089330371 Lot 170 Date de durabilité minimale 19/06/2026, GTIN 3760089330371 Lot 216 Date de consommation recommandée 20/02/2026, GTIN 3760089330371 Lot 216 Date de consommation recommandée 04/08/2026, GTIN 3760089330371 Lot 234 Date de consommation recommandée 22/08/2026, GTIN 3760089330371 Lot 257 Date de consommation recommandée 14/09/2026, GTIN 3760089330371 Lot 262 Date de consommation recommandée 19/09/2026
- Conditionnements : Pot de verre
- Date début/fin de commercialisation : du 11/01/2023 au 14/11/2023
- Température de conservation : Produit à conserver à température ambiante
- Marque de salubrité : FR11255005CE
- Zone géographique de vente : France entière
- Distributeurs : Grande distribution. Parmi nos clients, il y a un client hors France. Il s'agit du CORA de BERTRANGE (Luxembourg) Il est depuis devenu LECLERC BERTRANGE.

POURQUOI CE PRODUIT EST-IL DANGEREUX?

- Motif du rappel: Défaut physico chimique ne pouvant garantir la sécurité totale du produit après pasteurisation.
- Risques encourus par le consommateur : Défaut de fabrication, défaut d'étanchéité (ex: micro fuites, thermoscellage défectueux) ou anomalies de conditionnement
- Description complémentaire du risque : Produit pouvant présenter un risque éventuel d'intoxication.

QUE FAIRE?

- Conduite à tenir par le consommateur : Ne plus consommer, Rapporter le produit au point de vente.
- Préconisation sanitaire :

Ces produits ont été fabriqués et/ou conservés dans des conditions ne permettant pas d'apporter de garanties sanitaires satisfaisantes. Ces produits sont donc susceptibles de présenter un danger pour la santé des consommateurs.

RECOURS DONT DISPOSENT LES CONSOMMATEURS

- Modalités de compensation : Remboursement.
- Date de fin de la procédure de rappel : mercredi 25 septembre 2024

CONTACT

- Numéro de contact : 0493225859
- Informations complémentaires publiques : rapComplementInfoPublic

Retrouvez toutes les informations sur les rappels de produits sur le site:

https://rappel.conso.gouv.fr

Le site des alertes de produits dangereux

